(5) shfsTiE (BHRAE=

) OY—ERITT, NEBALBRENHZHEET HBEORENE,

P—ERARE PRI ¥ BERTE B | v — s 1{}}';;\ ANB SRR HHE
kL 171|101 181 2{ 5i 4] 11 0 21 5 4 0
HENE3 11 1: 3 181 5 8 4] 1/ 0 5 8 4i 0
5 | RN BB EME | 1l1] 6 20 7.1 31 3. 5 1 3:3 5
g O 1]7] 110 1 3 1 370, 00 0 49123456789XX
i
i
CY—rREHa—F e . = A
O 111 BHRNE 1} 7| BuARESS
@F— L RAEAYK 210 30| " A R
@ EHR AR 380 310100
GREETENREMK 3:8!0 3i0io0io0
ﬁ OREET BRSBTS 31315 0 faft# (/100)-
28 | OffTEME (@055 RER
% | i) 1@ 71115 3i0i0io0 9i 0
% OAR S ETH N
QAL 1302010 fpy | 1 010 |y g I/ i 1 itk A
OfRBRERE 7 3i5 7i0i0f0 , 1/ 01 51 4i 3i 5
OFIBZARE 7115 3i0i0i0 1711711 5
| QREFERE :
BRABNENAR |
H . NERBABNENEOES \ﬁ%ktéﬁ—tx:wb®ﬁiﬁuﬁ@ FHEFTEDRETR T, /INEALL
TOMNBHEAEIT> CEH LB ERHT 5,
[#a 4 B B < 5B
OfbRAr#
(BEN#EL., HIEN#SI)
P— R BAE PRI EREREEEN ROV — A BN O AR 2 E
254 X 10 = 2,540 . 584 X 10 = 5,840
(Wﬁ MEAT %&Eﬂﬁ&ﬁm (1))

H— B R BT

XY —E AR

O RS BUtHASSIIMERELBREME OS24

%

(FERAERM <At >
I B A B SCE NG 0 B B0 3 BRI AR B G A B O I iR T 5
OIREEFEE ER G HAIE

CIREFRE R GO EA L

IR B LB RENE GOV — B AR OE

UMNEURLUTIEERN) Z3i#
X 40/1000

(2,640 + 5,840)

2,540
335

+ 5,840

8,380

335.2 —» 335

&@ﬁ%ﬁﬁk BWEMEOMERIT1 21— 32

#X40,,1000



(68) EHMAMRENE RAEM OY—ERITT, NERMALERENHERAT HE0OTHAE,

Y- AP y—era—r | o | VE | v | R0 | AR WE
ﬁ o BEMv 3 - 4 - K 2l2]a 5.1 6|1 170 7]3]0]3 321 N
% | BERSFHAREE 2 2(2(6:0i0i0| 500 3| 111500
% EEBYEN I 2(2|6/1/0i4 5i2i1 1 50201
it
&8t 3 F31 :

e DREREXX . OF% |24 & 2 | A 3 | R
B ® : i @FrE i A B
2 | BAMLREE 8 | 1500 (3| 500 [ Bx | (3] 8]

i Ine J5-vay A | wE

2| g =
z i | A
% | B [me =
BUR BRI =R
il R

P | BER o S ER&
S R 3 A

A%k 4 el BT A K e

. %
?%J WAIES A B3 B RS (ABEE| ABRSBEAEK HE
% - ;
# ;
, & !
) TRIRS DR REREGLE - BIRESE | ABOBELS - HARER
Ot EEAIE 3i3i2/1:0
;ﬁ®@§ﬁﬁﬁﬁ%%&ﬁ 3i2:i1:i0
R (ORERTE SN 210t2:1
2 \omtinn - whi 3:6:2;3;{1] ; | L
fﬁg @FLK - HALHEAH 1104050 |m/m : 10 1/ % - BT 10 FI/ 5 - W4T
®fafg 910|100 /100 /100 1 /100
@FfskE (M) 311;7.0.7:9 L : ;
ORImE BEE () 3{5 2[3]1 § % L

E: EBREAEYENREOLEEIE, SMEDOXRER LRV — A a— NOFTEREOGFHIHENELFELL,
NEUREUT OMERAZIT-> TEH L B ETEHT 5.

[ < 20 0 0 < BHBERE > ]

OEMAF BN

(=#Eiv 3 « ]+ R) ,

P RBAE EHATTERENERERT ROV — U AR EOAF 2 EH#
1,107 X 30 = 33,210

(BERARRREHE?2)

P— B R BN RAREEETEN ROV — CABMHOAF 2 H
500 X 3 = 1,500 -

(BELBEEMSRE (1)) : 4

Y— B R B C AMATTRENENERELELENRERN GO — E A BAROAE

: X15/1000 CUMRALITMNEBEA) i

(33,210 + 1,500) X 15/1000 = 52065 — 521

{
K —CAEE T & ONEMBLEEEMREOMNERIT L 2 -V %25 H

[FEREEFM<FEX>]

Il B B EINE O BALE I IR AR B S AT B I FRdl 3 5
OREFREE X S BT 33,210
QIREFEETHEHMNRIEAME 1,500 + 521 = 2,021

.7.



(7) BRAEX i#ﬁiﬁﬁé(ﬁ%ﬂmUﬂo(ﬁfﬁn)wﬂ—EXLr NEBELBRENEEZTATS
O ERE AP

P AP p—eaa—k | e | VB | v-exma | DR | anstgonm kS
RWEEXFAEEMEIS |3/ 2|17113 1| isiei5|3/ol259:5 0
wishsmesagswamss | 3l2| 1]6]of o 3lofslo]| |1]1]7]o0
PEERGRABRENET | 3]2]6i1i014| 1. 0i5:8 1| i1/0i5!8

e
T
7
m
M
it
BFF 2{8|1{7|8
X5 PRBRS NEGy
" OB A3 o sl 1 718 I ] ] ] [
R | @BACEEM
48 L0401 0 e : :
%r Ofaf® 9 | o | /100 /100
M | @sskaE (M) 215i3:6: 012 ]
OFAZARE (1) 2 lsl1l7]s {

¥ EBRBELEUENRE ORI, EMEOHGE LAV — R a— KOFTEEMBOEGEIIFHEDRETL .
INEELL T OMNBIAZIT- TEH U BABETLET 5,

(&1 B A < FH5C> ]
ORMAEISRLARAEEE (EHAMLN
(RAEILFEFNE T 3)

YR B A SIS RIE R G AR ROV — C ARMBOEF 25l
' 865 X 30 = 25950

(RBARE e P PR P e #(ZK%UJJD%)

R B SRR SR E RO RN DY — R BT DA 2
39 X 30 = 1,170

FREEXHSLBLEINE (1))

P R BN SREME SR AL R AR TR N N N B LB EME I R 0¥ — E R B DS
x39/1ooo(dﬁmuTl%£A)%£$k
(25,950 + 1,170) X 39/1000 = 1,057.68 — 1,058

MY —bE2AFEI L ONEREALERENEDOMERIT1 23—V %8R

(FEREBEEM <FHEX>]
ﬂé%ﬁk@&%ﬂ @%ﬂﬁiﬁuﬁ SRR TS
OHf#EEF 25950 + 1,170 + 1,068 = 28,178



(8) BEMBABEEFZNE (EHFALSN) HREADD) OU—ERIZT, MERELBRENEEEATS
HanORHERE. |

B e F—txa—F s | N | voerBn | Gk | ARKREAK HE
KM AETENE 3 33113 1] i700|30l2 100 0
REMREEABERME | 3] 3| 1§ 1| 6] 0 11014 3i0 3]l o0fo
R ENIRR LB I 1 31 3] 61 1; 20 8 6: 3t 9 1 61319

i
-
Bl
Ei|
bir
aF 20 1191 319
X4 RER S NES
O ERFI R ELE T HBR BRI SR
@1EpF| AT BB TR EATEL
ﬁ @SR RSN AT B
2 | o 21930
HS e e wr
i | @ENAEEMS 110,010 | up
GIRS 9 | o | /100 /100
@FRE (M) 1 9i7 4ai5i1 '
®FIREAME (1) 211 ]9i3]o9 |

E: NERBLEUENREOESIE. ENEORBLREZV— R a— FOFTEENEBOAHIIMEDRELT,
NS T OB EAZITo CEH LB s 2E8+ 3,

[ 22 A < BHBEK > ]

OBEMBANESEEIH TR

(SR AT 3) |

R BT RN % A A S 0 — © A MO AT T
700 X 30 = 21,000

(R EMERR R A NS :
Y— B R BT REEMR R EEEERINRE OV — A BB DA 2 50HE
' 10 X 30 = 300

(FrEMERRALBLCEME (1))
P— B R BN FFEMBR ABRE EIE BN ER R BN EMER ROV — A BEA B DS
' X30/1000 CMERLLFIEELA) ZiEH
(21,000 + 300) X 30/1000 = 639

MY —E AT L ONBMELELENH OMERIT 1 22—V 2B
[FEREE<FHER>] \ _
BERRANBLEEENE EMRARALN) O—BROBE, ARk E GEEME 0 BT HUIR T BEATHRI
HET D

@WEfTEAIER 21,000 + 300 + 639 = 21,939

.9-



(9) FERSABRELRNE EHAMRAUN) HXEADZ) OU—ERICT. 45— RRBRERIS TR
ABL. MY —EREFALEEAONERELERENT £RAT 258 0THNE.

AR potra— | o | 0| e | S0 | amargesu P
G T Lot 313{1i2:0 1 gi6|l3lo| i2 580l B
ﬁm&%ﬁ:ﬁ%s 313/1{3]|1]s als|o|1ls 6|7]5]0
ﬁﬂ%ﬂiﬁm%nz 3i3}l1i7i212 4i716, 7 131313;2
1%!% B EMFR LB EME 1 3:13{6:1:2:8 3:i8:i0 1 3:8:.0
&5t 113/0i4]2
X5y RERSY NEY
ORI ARE T LR EAT 2L 1 9 0 9 1
@ANTFIAE EIRE R R EAIE 112161} 6]2
ﬁ @RI PR A 3180
2 | omtramg | T1ls o0lale
W | ©nirmem 170,00
®tE 9 i o | 7100 /100
@FEkEE (W) 1 11713} 71 8
®FAEAEHE (M) 1 37 0:i4; 2
F: NEREABUENEOSEAIT, SMAORNR LRI —E R a— FOFEBRMBOAHICTENREEREL,
INEELLT OB AZIT- TEH L-BAr R a3,
(e Z B Ml < 3R>
OB EMRAEEEIEN#E GEHFIFLSL
(OMER R TE MR AETE A7) ,
P— B REAEK FeEMR A B ETENEN GO — R BT %08
86 X 30 = 2,580
R EEN#E5)
P— B R BRI BEMRABEEENEINBE RNED Y — & REA KA TEH
' 450 X 15 = 6,750
GMREATTEL 1 2)
P— B FEMR AN BB IR EINT BTN E O — & R BT 2T
476 X 7 = 3,332
(FFEMRRELEME (1))
TR BT ‘%Eﬁ%ﬂ%ﬁi%ﬁ%ﬁ%ﬁé%@&%%%ﬁ%w#—Exﬁmﬁwéﬁ
X30,/1000 (UNEELUTIUEERA) 2io#H
(2,580 + 6,750 + 3,332) X 30/1000 = 379.86 — 380

N — U AT & OA BB GEYENE ONERL 1 2~ U B

[FEREELEFHN]
REMBRAEELIENE EHRALSN O — EARABOBE, NH#RELEWENE OB
SMERHI RS BT RO i RS D

QO ERFIFARISEAT 3L 380

-10-



(10)ﬁ§%kﬁﬁﬁ%(ﬁﬁ%h)@ﬂ—ﬁxﬁt~ﬁﬂﬁ%%ﬁ#&?é%@@%ﬁﬂ§o

FiTgk o

R

H— U RNE F—EAT—F BATHR pa | T ERBAE | L | ABAREAK EiES
ﬁ SRR 3 5] 2| 31 21 20 5| 1{o{6!7|3]0] 3/2]0]1]0 P
B | BHRERRARREE L 5/ 2] 910 0 0 5:0:0 3] i1i5i0i0
%‘] ARG e A B e 1 5 2] 91 11 0l 0 3i0:0 71 f2it1ioio
| R BREmEm) | 50 2] 61 11 0 6] 14i3i2| 1| | {4.3i2
. BF 3l6|olai2 . _
O ) . - OFm 2 4| # 4| A 1| B
BHiE : ‘
HERE | B4 @ g;gﬁﬁﬁﬁ O & A B
ﬁ@%ﬁ%%% © cl QERL r:3 A B
Ey Wi (B8 [ 2100 [ Bz | 300 | WX ] | 7] Al
% B CaEREXR PRRRIN OFk 21 4| #F 4| A | 1is8]| B
U PR ﬁ;ﬁ?f DT & A a
o w| mmEE | ® s BT, ® f R
F g (&8 | 1500 [ BAL 500 | ®prx | [3]H]
= i Int"YF-yay & =
s LB =3
| Fil = OOLE A X R FXl4 EEEEN
i | e = v
| HoRIAE R
&t £
vza 1 [ ' . s =3
92,\ ks o =4 =
F2ZHHEK 3 Hs B4 A bt J@BT B 3K e
“ Ehe | BEEE, ks
)“;IJ BANEE NE BATEL Bl RRSYEME | QABER|  ABSENK HWE
§ 3 | 5 | EERREHE {11 2.0 3 3i 61 0 =
® : :
aFt 3: 6,0
X4 1RERSY NEY RERSYFERR - BRRER | 2ABLBELE - BIRER
w5 | OR% - BATEKAFH 3i6;0{4 2| | | L1 i3ieio P
k e v — :
fm | QR - BDKEME 11041414 [ gy 10 [/ & - BT __10F /4 - B
f‘; Qe 1910|100 /100 9 {0 | /100 /100
| @ssskaE (M) 3i2i8i9 18 3:2.4:0 ’
G AZEAHELE (F) 3{6{51417 3! 6
o 2P owxa— k| SN | eonmie | o PG {Ri5y - N AT £
7 lER==s+ [ sl gl ToTol1 1791710116l 4l0{3] 0] i5i0i1i0l0 igioloio i aloiziolo
Ifﬁﬁ THAHSE : v
| 7
eE aot 59010/ 0 5 alol2i0]0
i PN N D kA
R 919101 Oleserm 1 BREE
E: NERELEBXENEORAL, MEOKRELZETHOY—ERAa—F (BFEHE - BIEEELS) O

FIERMEOAFHIFIEDEER L, MUUTORBHEAZIT> TR L2 BAKERHT 5,

NEMBBNGELEME (1) T () OBFE. &l
BITo CHEH LB EETHEHT 5,

[#a 1T BB A < FHEE> ]

O iR AR

(2 BURFEIT i 3) '

P— B REALEL I MR BRI ROV — & R BT $ & o

1,067 X 30 = 32,010

(MR REFREETEL)

P— B R BT PRl hEsk
500

BRARAESH 1 0V — Y AR A 0H
3 1,500

I

(REGRTTEEBERRES 1)
b R BT RN TTE R BRI 1 0¥ — & R BAHor
300 X 7 2,100

;11-

ROEMBICEICFTEDRER L, IMURUTOMBEEA

(Rr2m P ~n5<)




(Rt LB EEMNE (D)) :
P— B RBAK I NIRIEMRR TR B LB YCE MBS O — 2B O A&
S X15,/1000 CUMNEGELITIOEEHA) - 250#
(32,010 -+ 1,500 + 2,100 + 360)
X 15/1000 = 539.55 — 540
540 X 80/100 = 432
KEEFRETRINERELEBSEMEOHR TH LD, BEEICEEND

X#~Ez@ﬁik@ﬁ%ﬁémﬁ&%m%wm%$muT%%%

[FARIEEF I <FHHEK>] :
IrREN BALGEYCENR O BHAEUTAEK - BAEAFHIICE® T 5

Os%k - BArAs 32,010 + 1,500 + 2,100 + 432 = 36,042

<BE1> #—Exﬁﬁ:twﬁ%ﬁﬁﬂﬁ&§m§®m5$

.o s SR B AR SGENE

T— v AL I T I
(NEETBL) . 0%
(W ETBL) AN E 8 %
(I ETF5) EPTrEE 9%
(NETE) BFY Y T—g 7 %
(T EMAFTEEN# 5%
(NHETES) BHIAPTERE (@) 5%
(NFETEH) EHATEENE Rk 1%
(NEETEL) B NER LGN E 0%
TEHKE] - FEREcH G RIBI R 0% 10 Lo
WERIGE RE R i . 0%

90,100 | 80/100

P I EN T IV T ENS TR NS NG TP TS PR TR T PR PR N

(B sRaE IS EBET . 9%
&) INBUREHERER R 2%
(ETE) BBEEX RS RIATE A # . 9%
Huls s R E AR N E AT T 7 . 0%
it A AR NE LR 5%
Bely—r=R 2%
I N EHLHER 5%
I N PR 5%
IR T Rt A 1%

-12.



